

Молоды и уверены в себе

► Победители городского этапа федерального конкурса «Студенческая весна» получили награды на сцене культурного центра «Октябрь».

Конкурс включал шесть творческих направлений: вокальное, танцевальное, инструментальное, театральное, оригинальный жанр, видео и журналистика. В адрес организаторов поступило 135 заявок от студентов из пяти высших и девяти средних специальных учебных заведений города. Поддержку в проведении конкурса оказали администрация Белгорода, управление молодежной политики и управление культуры.

— С каждым годом количество участников растёт, «Студенческая весна» набирает обороты. Это развитие и продвижение творчества, возможность показать свои достижения большому количеству людей и проверить, чего ты стоишь. Хочу пожелать всем участникам удачи — у многих из них впереди ещё региональный этап, а в перспективе и всероссийский, — пояснил заместитель руководителя управления молодежной политики администрации города — начальник отдела по работе с молодёжью **Антон Кравцов**.

Многие из участников «Студенческой весны» занимаются творчеством не только в качестве хобби, но и видят в этом профессиональное призвание, а потому нередко выступают на городских и областных мероприятиях. **Эдуард Бирюков** участвует в конкурсе третий раз. В этом году он представил на конкурс песню соб-

ственного сочинения. По словам молодого человека, сама композиция ещё готовится к выходу в свет, однако участникам фестиваля представилась возможность заранее услышать финальную версию песни.

— В прошлом и позапрошлом годах я занимал второе место, но всё равно проходил на региональный этап, где, к сожалению, не попадал в команду победителей. Думаю, что в этом году всё получится. Хочется, чтобы мои песни услышала не только Белгородская область, но и вся страна, — поделился он.

Представлять Белгород на областном этапе будут не только студенты из России — среди победителей городского конкурса есть и иностранные граждане. Например, **Хосе Кассеус** прошёл в региональный этап «Студенческой весны» сразу в нескольких вокальных номинациях. Он также выступил перед зрителями с композицией **Игоря Саруханова** и **Алексея Чумакова** «Моя любовь по городу». Свой выбор студент объяснил так:

— Я люблю такую музыку. Конечно, мне проще исполнять песни на французском языке, но я же в России живу, почему я должен петь на другом языке? Главное — это постоянно практиковаться. В подготовке песни мне очень помог мой руководитель, благодаря ему я и занял первое место.



Участники конкурса продемонстрировали и другие, в том числе необычные таланты. Например, победитель в номинации «Оригинальный жанр» **Богдан Вихоцкий** выступил с цирковым номером. Разъезжая на одноколёсном велосипеде в костюме клоуна, молодой человек жонглировал на сцене различными предметами: от шариков до колец и булав.

— В нашем регионе такие выступления ценятся, потому что здесь мало цирковых клубов. В эту деятельность меня позвала

моя подруга. Мне настолько понравилось, что я решил развиваться в этой сфере и в будущем планирую попасть в большой цирк, — рассказал парень.

«Студенческая весна» — проект, зародившийся в 1992 году. По информации организаторов, в фестивале ежегодно участвуют 1,5 млн студентов из более 1,2 тысячи образовательных организаций страны.

Никита МИГУЛИН
ФОТО РОМАНА ЮРИНА